



**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
УКРАЇНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ЗАЛІЗНИЧНОГО ТРАНСПОРТУ
(УкрДУЗТ)**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ № 5

по науково-дослідній частині
від 02 жовтня 2023 р.

про діяльність студентських
наукових гуртків у 2023/2024 н.р.

1. Затвердити перелік студентських наукових гуртків на 2023/2024 н.р. в наступному складі:

№з/п	Кафедра	Назва гуртка	Шифр гуртка	Керівник
Факультет Управління процесами перевезень				
1	Вища математика та фізика	«Математичні моделі і алгоритми в прикладних задачах на транспорті»	СНТГ №1	Осмаєв О.А., Храбустовський В.І.
Факультет ІКСТ				
2	Автоматика та комп'ютерне телекерування рухом поїздів	«Your project community»	СНТГ №1	Змій О.С.,
3		«Сучасні системи керування рухом поїздів»	СНТГ №2	Лазарев О.В., Ушаков М.В.
4		«Технології комп'ютерної інженерії»	СНТГ №3	Павленко Є.П.
5	Спеціалізовані комп'ютерні системи	«Основи алгоритмізації, програмування, моделювання та інновацій спеціалізованих комп'ютерних систем транспорту»	СНТГ №4	Бугенко В.М.
6		«Електроніка та мікросхемотехніка»	СНТГ №5	Клименко Л.А.
Факультет Механіко-енергетичний				
7	Механіки та проектування	«Теорія механізмів і машин»	СНТГ №1	Мороз В.І., Тіщенко В.С.
8	машин	«Прикладна механіка та деталі машин»	СНТГ №2	Логвіненко О.А., Захарченко В.В.
9	Електроенергетики, електротехніки та електромеханіки	«СКЕТЧ»	СНТГ №3	Одегова М.М.

Факультет Будівельний				
10	Будівельна механіка та гідравліка	«Сталобетон»	СНТГ №1	Галагуря Є.І.
11	Вишукувань та проектування шляхів сполучення, геодезії та землеустрою	«Геодезія та проектування шляхів сполучення»	СНТГ №2	Шевченко А.О.
Факультет Економічний				
12	Економіки та управління виробничим і комерційним бізнесом	«Забезпечення конкурентоспроможності економіки»	СНТГ №1	Токмакова І.В.
13	Менеджменту, публічного управління та HR-технологій	«Студентська школа менеджерів»	СНТГ №2	Громова О.В.
14	Фінанси, облік і аудит	«Студентський центр бухгалтерського та фінансового професійного розвитку»	СНТГ №3	Орлова В.М.
15	Маркетингу, комерційної діяльності та економічної теорії	«Майбутнього маркетолога»	СНТГ №4	Сиволовська О.В.
Факультет ННЦГО				
16	Історії та мовознавства	«Історичний»	СНТГ №1	Колесник К.Е.
17		З ділової риторики	СНТГ №2	Близнюк Л.М.
18		З мовознавства	СНТГ №3	Нос Н.М.
19		З ділового етикету	СНТГ №4	Сажина Т.М.
20	Іноземних мов	«Akademisches schreiben»	СНТГ №5	Харламова О.М.
21		Philologische studien zu wissenschaftlichen texten	СНТГ №6	Зроднікова К.В.
22		«English for technical experts»	СНТГ №7	Дзюба О.А.
23	Філософії та соціології	«Психологічно-соціологічний»	СНТГ №8	Даніл'ян В.О.
24		«Філософський»	СНТГ №9	Толстов І.В.
25	Правового забезпечення та адміністрування транспортної діяльності	«Правове забезпечення транспортної діяльності»	СНТГ №10	Колісников А.В.

2. Затвердити плани роботи студентських наукових гуртків на 2023/2024 н.р. відповідно до наведеного переліку.

3. Призначеним керівникам гуртків:

- проінформувати студентів про порядок роботи гуртків у 2023/2024 н.р. та ознайомити із графіком проведення занять в гуртках;

- розмістити інформацію щодо діяльності гуртка на електронних сторінках гуртка на сайті університету;
- розміщувати інформацію, за результатами проведення засідань гуртків, на сайті університету в новинах відповідної кафедри. Інформацію супроводжувати скріншотами екрану.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на завідувача науково-дослідної частини Кравця А.М.

Проректор УкрДУЗТ



Артур КАГРАМАНЯН